



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
PROG. DE PÓS-GRAD. EM QUÍMICA APLICADA  
[www.uepg.br/ppgqa](http://www.uepg.br/ppgqa)



### EDITAL 06 /2018

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Química Aplicada (PPG-QA) da Universidade Estadual de Ponta Grossa comunica a retificação do Edital 05/2018 a respeito da ficha de inscrição.

Na Seção 1.4 leia-se:

\_ Ficha de inscrição (**Anexo 1**) digitalizada com foto, preenchida e digitalizada;

Ponta Grossa, 14 de junho de 2018.

Prof. Sérgio Ricardo de Lázaro  
Coordenador PPG-QA